



ROEWE 荣威 荣耀赞助 优雅呈现 2007世界斯诺克·荣威上海大师赛



■ 于德陆为自己错失良机而懊恼

没头脑

“丁俊晖赢得不漂亮。”不满20岁的于德陆并不服气，“我没能抓住机会，这才是失败的主要原因。”

让于德陆耿耿于怀的，是第6局。当时丁俊晖以55比0领先。台面上还有5颗红球，只要于德陆正常发挥，完全有可能翻盘成功，可他却诡异放弃了这个即将到手的胜利。“我看错分数了。我以为还要做两杆斯诺克逼小晖罚分才行。哎……”懊恼不已的于德陆眼看着自己的“没头脑”酿下2比4的苦果。“那之后，我就知道追不回来了。”

于德陆从来不怵丁俊晖。早在去年的全国体育大会团体赛中，于德陆就曾以3比1战胜对手。“上次他给我机会的时候我就能一杆拿下，这次却没有能够把握住。”于德陆实话实说，“其实小晖今天状态不太好，他给了我很多机会。”输了球，明天于德陆还会回到丁家的东英台

相视一笑，握起球杆之后，他们就是陌路。

于德陆和丁俊晖，眼神中，多了坚持。荣威斯诺克上海大师赛正赛首轮，中国人“攘外必先除内”。



■ 慢热型的丁俊晖自言好戏还在后头

球城，和国家队的其他队友一同训练，“这一回小晖又该请我吃顿饭了。”初到上海集训时，丁爸爸曾请国家队一起吃了“团圆饭”。

阴阳脸

有丁俊晖的比赛，观众席上自然“阴阳脸”。“神奇丁”的球台后，总是“阳光明媚”。昨天晚上的上海体育馆门口，“黄牛”口中的叫卖声，从“票子要□？”变成了“票子有□？”丁俊晖，是票房的保证。

这场比赛有个奇怪的现象：小

孩特别多，而且大多是内场票。有的三家三口前来，儿子坐在中间，兴高采烈地“指手画脚”。有的只有五六岁的模样，休息时间就害羞地躲在爸爸身后东张西望，但是问起喜欢谁？可以清晰地告诉你：丁俊晖。不知道家长们不约而同带他们来看丁俊晖的比赛，是不是也想培养出一个“小丁俊晖”呢？

面对球迷的热情，小晖感到了压力，“自然想打得最好，让大家不要失望。”为了减压，他甚至替其他球员做起了广告：“其实这次高手差

不多都来了。大家去看看希金斯，多赫蒂的比赛，也会觉得是种享受。”

魔咒除

亲戚朋友来了，师长同学也到了，从云南赶回上海替儿子加油的丁文钧自掏腰包买了大把球票送人，“新赛季第一战，又是在上海，我们都相信小晖。”

今年英锦赛之后，丁俊晖连续四个排名赛首轮出局，他陷入了职业生涯的瓶颈。昨天，持续半年的“首轮磨咒”终于被打破。“我之前就

说过这一次我一定会闯过第一轮。”不过，小晖的野心绝不仅仅只是第一轮。“当初在中国公开赛夺冠，对我意义很大。而如今我的家在上海，我更希望能在这里有突出的表现。”

丁俊晖的教练蔡剑忠赛后评价：“小晖前段时间密集训练的效果不错。不过正式大赛，首轮都不会出很好的状态。我很有信心小晖能为大家带来惊喜。”慢热型的丁俊晖预示“好戏还在后头”。

本报记者 华心怡 实习生 冯歆

评论 0708011701

斯诺克上海大师赛掀起第一个高潮 神奇丁出场座无虚席

本报讯（记者 华心怡）丁俊晖亮相，座无虚席。昨日荣威斯诺克上海大师赛掀起第一个高潮。神奇丁在首场比赛中以5比2击败国家队队友于德陆，闯入16强。而中国香港选手傅家俊苦战9局最终4比5不敌名将斯蒂芬·李，遗憾出局。

丁俊晖和于德陆的比赛，不似比分上的轻松。一开局，丁俊晖几乎一杆清台。但面对最后一个极为简单的黑球，他用力过轻没能推杆落袋，丁俊晖距离自

己新赛季的单杆破百只差三分。

之后，于德陆表现积极紧咬总比分以2比3落后。但在关键的第6局，于德陆算分失误，在0比55落后时自动放弃比赛，2比4落后。之后丁俊晖再没有给对手机会，一鼓作气拿下比赛。赛后丁俊晖表示自己和对手失误都较多，“但这只是第一场比赛，希望在后几轮中我能越打越好。”

在其他几场比赛中，希金斯、戴维斯和马奎尔等世界高手均顺利过关，晋级下一轮的角逐。

冲“人”而来 为“球”叫好

奥沙利文退赛，本次大师赛的人气最高的，除了本土“天王”丁俊晖，就要算是现世界排名第一的希金斯了。昨天下午的比赛中，尽管中国香港选手傅家俊也算是本土作战，但人气远远输给了希金斯，希金斯所在的一号球桌上座率几乎满座。

学生小王和朋友兴冲冲地跑来看比赛，300元的内场票对他来说不是一笔小数目，“我就只买了这场比赛的票，他是世界第一嘛”。两个球迷从杭州开了两个半小时的车赶来，“我们是硬挤出的时间，因为太崇拜希金斯了”。他们也买了晚上丁俊晖比赛的票子，看完比赛还要再开车回去。

冲着希金斯而来，自然对偶像“严格

要求”。三局比赛后的休息时间，人们评价起希金斯的表现，两组人马不约而同地表示：“他今天打得很一般，失误有点多。”

比赛至第五局，尽管希金斯以4比1遥遥领先，但科普不时打出好球，显得比希金斯更有攻击性。内场观众渐渐“倒戈相向”，开始为科普频频鼓掌，“冷落”了希金斯。甚至有观众违反规定大喊“科普，加油”。当科普苦战拿下这一局后，全场报以最热烈的掌声。

赛后，希金斯表示这是一场艰难的比赛。当被问及观众的表现时，他大度地开着玩笑：“科普是一个很出色的选手。相信我和他打上这场比赛，科普在上海一定赢得了不少的粉丝。”

本报记者 华心怡 实习生 冯歆



■ 世界排名第一的希金斯(左)昨战科普，状态一般，让冲他而来的观众颇为失望

梦想147

147，是一种情结。许多斯诺克职业选手，他们手机号码的最后三位，永远都是不变的“147”。147就是斯诺克球台上永远的至高荣誉，满杆度。它是由15红，15黑，和2、3、4、5、6、7六颗彩球组成。

这个对外人而言简简单单的数字，却是每个斯诺克球手内心深处“梦想”的代名词，即便是像亨得利这样在二十多年职业生涯当中拿过无数个冠军的斯诺克大师，147出现的次数加起来也不过8次。147同样是小丁的梦想，听说在几个月前，小丁有一次在利物浦安菲尔德球场观看欧冠比赛时，他的座位号码居然就是147，1排47座。

本次斯诺克荣威上海大师赛的赛场里，停放着一辆银灰色荣威750轿车，本次赛事的赞助商上汽集团为了鼓励球手打出147的满分，他们决定，只要任何一位选手能在本次比赛中打出147的单杆满分，那么这位选手将会得到一辆荣威轿车作为奖品。希金斯说如果自己得到这份贵重的奖品，他会把车送给翻译加主持张迅，“让他为我当出租车司机，每个月的收入全都上交。我这个算盘，打得不错吧。”

本报记者 华心怡

XING PAI®
星牌 台球桌
中国驰名商标
世界斯诺克上海大师赛指定比赛用台